

他杀人抢来的 24 万被贵州女人席卷一空

龙泉警方千余警力参战,这对男女如今都已抓牢

■本报记者 沈洁琼 通讯员 叶龙森 吴丽

季某,浙江龙泉人。在遥远的贵州,他在人们眼里是个有钱人。

他让女朋友王某穿金戴银,为她在老家盖起了新楼,更是盘下了一家足浴店,让她当上了老板。做这些,他只是想成个家。

然而,王某总觉得季某干过坏事,拿光他的钱后就提出让他“滚”。实际上,她花的钱的背后的确有条人命。6月 22 日,犯罪嫌疑人季某在贵州落网。

杀人后他参加了葬礼

今年 4 月 10 日凌晨,一辆黑色保时捷越野车经剑池路驶入龙泉市剑池街道的居民小区。

从车上下来的男子汤某是一家车友俱乐部的老板。就在这时,忽然从楼道口闪出一人影,几道白光之后,汤某倒在了血泊之中。

捅人的就是季某。“我原本就认识他,以前跟他借过钱,这次也只是想弄点钱花花。”

季某确定汤某断气后,从他的裤子口袋里摸出一叠现金,因为已被鲜血渗透,季某不敢拿,随手把钱扔进了花坛。他拿起汤某随身带的包迅速逃离了现场。包里装了 24 万余元现金。

4 月 11 日,案发第二天,季某出现在了殡仪馆,参加汤某的祭奠仪式。“我不去,别人都会怀疑我的。”季某一脸悲伤,还假惺惺地和前来祭奠的朋友讨论着这起意外事件的发生。

当天,民警找了季某谈话,了解汤某生



前情况。4月 12 日他关机,开始逃亡。

逃亡中他想结婚

季某带着 24 万现金去了很多地方:庆元,福建松溪,江西上饶、南昌、九江,湖北黄石、武汉等地。虽然在逃亡,但他并不亏待自己。在黄石,他迫不及待地拿出 25 万元买了一条金项链,戴在了脖子上。

辗转到了贵州麻江,他租房落脚,化名“陈美旺”。不久,他认识了做水果生意的贵州女人王某,两人迅速发展为恋人关系。

季某今年已经 39 岁了,还未结婚。1999 年,他因盗窃罪被判入狱,5 年后刑满释放。内心空虚的季某突然很想成个家。在跟王某相处中,不管王某提什么要求,季某总是百依百顺,对她甚是体贴。

一日,王某提出一起去贵阳,他欣然接受。来到贵阳后,王某提出要带他回家见父母。季某犹豫了,怕接触人一多会露陷,便想方设法拒绝。但他又怕王某觉得自己不是真心爱她,就爽快地拿出 85 万让王某送回家买地基、盖房子。他还买了一条价值 3000 多元的项链送给王某,当作定情信物。

看季某出手如此大方,王某又提出,两个人要一起过日子总要有份安稳的工作。“就在这安个家吧!”季某拿出了 8 万元给王某盘下一家足浴店,让她当老板。

虽然表面看来王某也在一心筹划他们的将来,但其实她有着自己小算盘。她问季某:“你这么多钱是哪里来的?”“都是正经钱,你放心花好了。”季某搪塞了一下。“那把你所有的钱都交给我,不然我就去派出所查你的身份。”王某穷追不舍。

这一要挟,季某便把剩下的钱都存进了王某的银行卡,好让她安安心心跟他过日子。但让季某没有想到的是,自从把钱全部给了王某,一向温柔的王某就跟变了个人似的,严格控制他的日常消费,还时不时叫他“滚蛋”。

此时,季某“想要一个家”的梦被打碎了。他多次想离开继续逃亡,但因为钱都给了王某,没有钱寸步难行,他只好留在足浴店里打工,过着寄人篱下的生活。

警方调查走访 15000 余人

就在季某正满心筹划未来的时候,龙泉警方的大网已徐徐张开。

根据案情分析,专案组制定了严密的侦查破案方案,扩大现场访问范围,加大现场访问力度,在案发地周边开展地毯式排查。

4 月 14 日,季某进入专案组侦查视线范围。4 月 16 日,龙泉警方将犯罪嫌疑人季某上网追逃。期间,龙泉警方还以“大走访”开门评警为契机,到季某家中进行了走访。

6 月 22 日,在贵州警方的大力协助下,龙泉警方将潜逃至贵州贵阳市的季某抓获归案。在长达 3 个多月的追捕工作中,龙泉警方共出动警力 1000 多人次,先后赶赴浙江的温州、衢州,福建,江西,贵州等地,行程 5000 多公里,调查走访 15 万余人。

“我万万没想到他的钱是杀人抢来的呀,我只是想,他肯定干过什么坏事,就想早点打发他走。”目前,贪婪的王某因涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得、犯罪所得收益罪已被警方刑事拘留,现已被取保候审。

6 月 22 日,犯罪嫌疑人季某被刑事拘留;7 月 6 日,被执行逮捕。

大学教师在昆明自杀牵出杭州“杀妻案”

夫妻双亡,一场“遗产”纠纷昨在西湖法院开打

昆明自杀牵出杭州命案

今年 2 月 23 日,昆明市警方接到报警,称有人从鸿城赛特大厦跳楼身亡。警方查后,发现跳楼男子姓占,死前在宾馆留下了一份遗书。遗书中说,1 月 18 日,他在杭州西湖区骆家庄一出租房内,杀害了自己的妻子郭某某,后逃到昆明。

杭州警方根据线索,在杭州骆家庄社区的一出租房里,发现了一具女尸,已经死亡多日。

占某某死前是某工程学院的老师,46 岁。郭某某被害时 36 岁。占某某和郭某某是湖北老乡。

据他们的邻居反映,他们是 2010 年搬进出租房的,经常听到两人吵架,动静很大。占某某是再婚,和前妻有一个女儿。

遗书中声称妻子有抑郁症

随着占某某和郭某某两人先后离去,真实的情况很难得知,但是占某某在跳楼自杀后,警方发现了一份遗书,其中大篇幅讲到了占某某和郭某某生前的感情经历以及他杀人的原因。但遗书内容只是占某某一人说法,真实与否,死无对证。

这份遗书一共 15 页。其中讲到,2010 年元月,刚刚离婚不久的占某某在一交友网站上认识了未婚的郭某某,在网上交流不久后,他们一同去了三亚度假。刚认识占某某的时候,郭某某在义乌。此后,郭从义乌来到杭州,与占开始同居生活。2010

年 7 月 16 日,两人登记结婚。

就在他们开始同居生活后,占某某才知道郭有抑郁症。占在遗书中说:“她有比较严重的抑郁症,晚上睡不着觉,不能正常地工作。”

遗书中更有大量篇幅讲了郭如何脾气暴躁,无理取闹,甚至折磨和虐待占某某。如其中写到:“她还是经常地闹,动不动就抓我,抓得我遍体鳞伤。我不堪忍受,就想跟她分手,这样她更加抓我抓得厉害。”到了下半年,她发脾气,不再抓我的身体,而是开始抓我的脸,还经常是头一天抓了我的脸,第二天我还要去上课,这对一个男人来说,是莫大的侮辱……”除了这些,遗书中还讲到大量郭发脾气时砸坏家里的电脑、电视等细节。

至于事发当天的情况,遗书中说,元月 18 号,郭因怀疑占某某给女儿钱,又大闹,“发展到她又拿剪刀捅向我的脸”,在打斗中,占最后把郭扑倒在床上;“把她压在身下”。

“我当时不知道怎么办,我如果一松开,她肯定更加凶残地捅向我。此时,过去我所受的欺辱都涌上我的脑海,我捂着她有一种报仇的快感。当时她系着围巾,我干脆拉了拉围巾。就是这样把她捂死了或者是勒死了。”

妻子家属上法庭讨要“遗产”

占某某和郭某某的恩怨纠纷并未终结于占的纵身一跳。在占某某跳楼自杀 2 个多月后,郭某某的家属向法院起诉了占

前妻的女儿詹云。

郭某某在家排行老七,父母都已七八十岁。今年 5 月,一份以其父母为原告的诉状递到了杭州西湖法院,诉请法院判令占的女儿詹云支付其独占的 20 万元遗产。

昨天,此案开庭审理,但因开庭时,原告将原来的案由从法定继承纠纷变更为侵权纠纷,因此庭审没有继续。

郭某某的四哥和五哥到庭,情绪激动。他们说,郭死后,占某某从郭的账户中转入占的个人账户 95 万余元存款,其中 1 月 23 日,占将 20 万元现金支付给了他和前妻的女儿詹云。

詹云今年 20 岁,在念大学,委托了代理律师出庭。

郭的两个哥哥说,妹妹以前在义乌做服装生意。出事后,占转走了她的存款,却分文没有赔偿。

他们更表示百思不得其解的是,在郭死后 3 个多月后,有郭银行透支逾期还款通知书寄到老家,共有两个账号共透支 12 万余元。郭的哥哥称,他们经查得知,这些透支发生在 2 月份。

不过,占的遗书中提到,他杀人后,“把所有现金都转到一起,共 20 多万元”,被他全赌输掉了,并提到郭有婚前财产 9 万多元,他自己有 70 多万元存款,加上 2010 年的收入,共有 90 万元,其中他买了 80 万元的黄金用于赌博,结果可想而知,还是输掉了”。

由于昨天开庭时原告变更了案由,庭审没有继续进行。这起刑案引发的遗产纠纷有待法庭审理查明。